

Béres Mária - BMM pedagógiai módszere

Az EFOP-3.1.6-16-2017-00043 azonosítószámú "Te is közénk tartozol!" projekt keretében „Mást akarok” címmel Béres Mária tartott intézményünkben egy tartalmas, 30 órás akkreditált továbbképzést december 6-7-8-án.

Béres Mária a Montessori-pedagógia alapelve -*Segíts nekem, hogy magam tudjam csinálni!*- alapján kidolgozta saját módszerét, melyet gyakorlati példákkal, praktikus, jól használható feladatokkal mutatott be nekünk. Bebizonyította a jelenlévőknek azt, hogy minden gyermek az egyéni fejlődési ütemét, a saját érdeklődését alapul véve őrzi meg szabadságát és tudásvágyát. A módszere lehetőséget biztosít a gyermekek számára, hogy egyéni utakat járjanak be. Rugalmasan kezeli a tananyagelsajátítást és az időkeretet is a tanórákon. A gyerekek öntevékenyen, folyamatos cselekvéssel, aktivitással élik az iskolai életüket.

A tanterem kialakítása, a berendezés, a sajátos taneszközök mind-mind ösztönzik a tanulókat a megismerésre. Marcsi bemutatta nekünk az általa készített eszközöket, amelyet a gyakorlatban is kipróbálhattuk. Minden tantárgyhoz kapcsolódóan kidolgozta és elkészítette a fejlesztő kellékeit, amelyek csoportosan és egyénileg is nagyon jól használhatóak és egyszerre több képességterületet fejlesztenek.

A mi nevelőtestületünk mindig is nyitott volt az olyan innovatív módszerekre, amelyekkel hatékonyan fejleszthetjük a sajátos nevelési igényű tanulóinkat.

Úgy gondolom, -kollégáim nevében is mondhatom-, hogy új lendületet kaptunk Béres Máriától a további munkánkhoz. Mondhatni „megfertőzött” bennünket, optimista látásmódjával, elhivatottságával és azzal, hogy tudjunk és akarjunk megoldást keresni minden pedagógiai helyzetben.

Támogatást igénylő:

Név: Karcagi Tankerületi Központ
Székhely: 5300 Karcag, Táncsics Mihály körút 15.
Levelezési cím: 5300 Karcag, Horváth Ferenc út 7. I/6.
Telefon: +36 59/795-213
E-mail: istvan.sagi@kk.gov.hu;

Megvalósító:

Név: Kádas György EGYMI
Cím: 5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. u. 37.
Telefon: +36 (59) 520-614
E-mail: kadas.efop@gmail.com

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE